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Seminer Değerlendirme Anket Sonuçları 

Elektrik Elektronik Mühendisi Süleyman Porligil tarafından Yüksekokulumuz 
öğrencilerine verilen Kariyer planlaması ve yaşamınızın sorumluluğunu almak başlıklı 
seminer sonrasında katılımcılara 7 soruluk anket düzenlenmiştir. Veriler KVKK 
kapsamında sadece ortalamaların hesaplamasında kullanılmaktadır. Ankette sorulan 
sorular ve cevapların yüzdesel dağılımları aşağıda verilmektedir.  

Soru 1. Eğitimin içeriği 
(Çok iyi, İyi, Orta, Kötü, Çok kötü) 

 

 

Şekil 1. Eğitimin içeriği sorusuna verilen cevapların dağılımı 
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11%

Eğitim İçeriği

Çok iyi İyi Orta

 

T.C. 
ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ 

ADANA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ 
TEKNİK BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

 

 



Soru 2. Eğitimin Süresi 
(Çok iyi(Optimum), İyi, Orta, Kötü, Çok kötü) 

 

 

Şekil 2. Eğitimin Süresi sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

Soru 3. Eğitmenin konuya hakimiyeti   
 (Çok iyi, İyi, Orta, Kötü, Çok kötü) 

 

 

Şekil 3. Eğitmenin konuya hakimiyeti sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

Çok iyi(Optimum)
45%

İyi
44%

Orta
11%

Eğitimin Süresi

Çok iyi(Optimum) İyi Orta

Çok iyi
67%

İyi
22%

Orta
11%

Eğitmenin konuya hakimiyeti

Çok iyi İyi Orta



Soru 4. Eğitmenin konuyu aktarma yeteneği 
(Çok iyi, İyi, Orta, Kötü, Çok kötü) 

 

Şekil 4. Eğitmenin konuyu aktarma yeteneği sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Soru 5. Eğitmenin örnekleme yaklaşımı 
(Çok iyi, İyi, Orta, Kötü, Çok kötü) 

 

 

Şekil 5. Eğitmenin örnekleme yaklaşımı sorusuna verilen cevapların dağılımı 
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Çok iyi İyi Orta Kötü



Soru 6. Eğitmenin zaman kullanımı 
(Çok iyi, İyi, Orta, Kötü, Çok kötü) 

 

Şekil 6. Eğitmenin zaman kullanımı sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Soru 7. Öneriler 
 
Zaman olarak Çok kısaydı program ki zamandan çok net konuşmadı soruları net bir şekilde 
cevaplamadı belki de cevaplamak istemedi. Daha net olması istenebilirdi 
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